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KUUSAMON SEURAKUNTAVIESTI
Kuusamon ev.lut. seurakunnan tiedotuslehti 2/2009

PÄIVÄKERHOTYÖ on kirkon kas-
teopetukseen perustuvaa kristil-
listä kasvatusta, joka on tarkoitet-
tu kaikille 3 – 5 v. lapsille. Kerho-
jen lisäksi se pyrkii toiminnallaan 
tukemaan vanhempia lasten kas-
vatuksessa. 

Tänä vuonna päiväkerhois-
samme on vuosiaiheena ” Juma-
lan silmissä kaunis ”. 

Rakennamme toiminnan mo-
nipuoliseksi, lapsen kokonaiske-
hitystä tukevaksi: liikkuminen, 
käsillä tekeminen ja ilmaisu eri 
muodoissa ovat päiväkerhon ar-
kea. Huikeimmat ideat ovatkin 
lapsilta lähtöisin. Haluamme iloi-
ta erilaisista ja eri tahtiin kehitty-
vistä lapsista. 

PERHETYÖ on erilaisille perheil-
le tarkoitettua yhteistoimintaa:

AVOIN KERHO: lapset ja aikuiset 

yhdessä vauvasta vaariin
AVOIN KERHO PERHEPÄIVÄ-
HOITAJILLE: hoitajat ja lapset 
yhdessä

ENSIÄITIEN KERHO: vertais-
ryhmä ensimmäisen lapsen van-
hemmille

PARKKI: hetken hengähdys van-
hemmuuteen; voit tuoda lapsesi 
pariksi tunniksi hoitoon

Lisäksi järjestämme mm. kirk-
kohetkiä koko perheelle, juhlia, 
retkiä. toimintailtoja ja yhteislau-
lutilaisuuksia. Näistä saat tietoa 
seuraamalla kirkollisia ilmoituk-
sia ja nettisivuilta. 

AAMU- JA ILTAPÄIVÄTOIMIN-
NAN (AIP) tarkoituksena on tar-
jota pienille koululaisille ( 1. ja 2. 
lk ) turvallinen aamu- ja iltapäivä 
kodinomaisessa tilassa ammatti-

taitoisten aikuisten hoivissa. AIP-
toiminta auttaa vanhempia työn 
ja perhe-elämän yhdistämisessä. 
Lapsille tarjotaan päivittäin ter-
veellinen välipala. Päivän aikana 
lapsilla on mahdollisuus osallis-
tua erilaiseen toimintaan, esim. 
leikki, ulkoilu, läksyjen teko, as-
kartelu ja retket. Toiminta on lap-
silähtöistä ja lapsilla on mahdol-
lisuus myös lepoon ja hiljentymi-
seen. AIP-toiminta järjestetään 
yhteistyössä Kuusamon kaupun-
gin kanssa.

Kiviharjun ( Rukan ja Käylän ) 
päiväkerho, Kiviharjuntie 4 a 6. 
Ohjaajat: Anja Lämsä ja Mirja Oi-
karainen  p. 050 3105885

Nilo 1 päiväkerho, Katekee-
tantie 3 e 3 (valk.kerrostalo). Oh-
jaajat; Vuokko Käsmä ja Paula Pe-
sonen  p. 050 3105881

Nilo 2 päiväkerho, Katekee-
tantie 1 c 14 (pun.rivitalo). Ohjaa-
jat: Marjatta Karvonen ja Pirkko 
Jaurakkajärvi p. 050 3105882.

Tolpanniemen päiväkerho, 
Kuukkelintie 12. Ohjaajat; Tuija-
Maria Pätsi ja Hanna Kurunmäki 
p. 050 3105883

Torangin ( Nissin, Määttälän ) 
päiväkerho, Kärrytie 3 b 3. Ohjaa-
jat; Paula Haverinen ja Arja Ron-
kainen p. 050 3105884

Avoimet kerhot:
Perhepäivähoitajille: Kiviharju, 

Kiviharjuntie 4 a 6, tiistaisin klo 9-
11 Ohjaajat: Anja Lämsä ja Mirja 
Oikarainen  p. 050 3105885

Kaikille: Vanha Pappila, Kirkko-
tie 1 a, tiistaisin klo 9-11. Ohjaa-
jat: Arja Leskelä ja Sari Palosaari 
p. 050 3105880.

Nilo 1, Katekeetantie 3 e 3 ( 
valk, kerrostalo) perjantaisin klo 
9 - 11. Ohjaajat; Vuokko Käsmä ja 
Paula Pesonen

Ensiäitien kerho, torstaisin 
klo 13-15. Toranki, Kärrytie 3 b 3, 
p. 050 3105884. Ohjaajat: Paula 
Haverinen ja Arja Ronkainen

Parkki-kerhot
Vanha Pappila, Kirkkotie 1 a, 

perjantaisin klo 9-11. Ohjaajat: 
Arja Leskelä, Sari Palosaari ja Tar-
ja Syrjälä 

Nilo 1, Katekeetantie 3 e 3 (valk.
kerrostalo) tiistaisin klo 9 – 11. 
Ohjaajat: Vuokko Käsmä ja Pau-
la Pesonen

Iltapäiväkerhot
Nilo 1, Katekeetantie 3 e 3 (valk.

kerrostalo) p. 050 3105881. Oh-
jaajat: Vuokko Käsmä ja Paula 
Pesonen

Nilo 2, Katekeetantie 1c 14 
(pun.rivitalo) p. 050 3105882. Oh-
jaajat: Marjatta Karvonen,  Pirk-
ko Jaurakkajärvi ja Helena Mul-
tasniemi

Tolpanniemi, Kuukkelintie 12, 
p. 050 3105883. Ohjaajat: Hanna 
Kurunmäki ja Tuija-Maria Pätsi

Vanha Pappila, Kirkkotie 1 a, p. 
050 3105880. Ohjaajat: Arja Les-
kelä, Sari Palosaari ja Tarja Syr-
jälä

Päiväkerhotoimisto: vs. lap-
sityönohjaaja Satu Koski p. 050 
5965349

Lasten musiikista vastaavat 
kanttorit: Maria Suviaro p. 050 
5913437

TaruTiina Perttunen p. 050 
3105814

Päiväkerhotyön ja AIP-toimin-
nan teologi Elsa Koivuranta p. 050 
5913 435.

Kotiseurakuntamme 
tarjoaa lapsiperheille

Sunnuntaina 13.9. konsertti klo 18.00. Ohjelmassa esiintyy  In-
ka Kinnunen, laulu ja  Anna-Mari Lehtoaho, urut. Ohjelma 5 euroa.

Sunnuntaina 20.9. konsertti klo 15.00. Ohjelmassa esiintyy Ossi 
Kajava, laulu ja Vesa Kajava, urut. Ohjelma 5 euroa.

Sunnuntaina 27.9. konsertti klo 15.00. Ohjelmassa esiintyy Tui-
ranseurakunnan Tuikekuoro, johtaa kanttori Lauri-Kalle Kallunki. 
Ohjelma 5 euroa.

Sunnuntaina / Mikkelinpäivänä  4.10. konsertti  klo15.00. 
Ohjelmassa esiintyy Veteraanimieslaulajat, johtaa kanttori Raimo 
Heikkilä ja Kuulaskuoro, johtaa TaruTiina Perttunen, sekä lauletaan 
”kauneimpia virsiä” yhdessä.  Mahdolliset tiedustelut: Raimo Heik-
kilä 050-3308574

Ruska-ajan 
konserttisarja 
Pyhän Ristin kirkossa

n Kuusamon seurakunnan työn-
tekijöiden ja vapaaehtoisten yh-
teistyö kutsuu kaikkia mukaan 
uudenlaisen toimintaan.

Kuusamon seurakunta elää 
kasvun aikaa. Monet innokkaat 
vapaaehtoiset antavat omaa ai-
kaansa seurakuntatyön erilaisiin 
tehtäviin ja niiden kehittämiseen. 
Saamme kokea arvokasta yhteen-
kuuluvuutta myös muiden seura-
kuntien kanssa. 

Elokuun puolivälissä 14.-16.8. 
järjestetään Löydä lahjasi, löydä 
paikkasi -kurssi, joka on avoin kai-
kille halukkaille. Kurssi kokoontuu 
seurakuntatalolla viikonlopun aika-
na, jolloin on luentoja, keskustelua ja rukousta. 

Kurssin kouluttajaksi saapuu Kansan Raamattuseurasta dipl.ins. 
Kari Valkonen. Hän luennoi mm. Jumalan työtoveruudesta, Pyhästä 
Hengestä, armolahjoista sekä oman tehtävän löytymisestä seurakun-
nassa. Kurssikansio maksaa 8e ja kurssilla järjestetään edullinen ruo-
kailu. Tämä kurssi on hyvä avaus syksyn muulle toiminnalle. Ilmoit-
taudu kirkkoherranvirastoon. Kirkollisissa ilmoituksissa asiasta lisää.

Kasvun 
mahdollisuuksia 
seurakunnassa

Kari Valkonen

Veteraanimieslaulajat kokoontuu harjoituksiin torstaina 
3.9. srk-talolla klo 11.00. Uusia laulajia toivotaan.

Eläkeläisten Musiikkipiiri kokoontuu torstaina 3.9. srk-talol-
la klo 12.00. Uusia laulajia toivotaan.

Kuusamon Kirkkokuoro kokoontuu keskiviikkona 9.9. srk.ta-
lolla klo 18.00. Uusia nuorekkaita laulajia toivotaan kaikkiin eri ää-
nilajeihin, erityisesti sopraano- ja bassolaulajia

Mahdolliset tiedustelut kanttori Raimo Heikkilä puh. 050-3308574

Kuusamon  
seurakunnan
kuorotoimintaa

n Syyskuun alussa 8.9. alkaa Kuusamossa jo toisen kerran ALFA-kurs-
si. Tämä kurssi on avoin kaikille, jotka haluavat tutkia elämän tarkoi-
tusta ja merkitystä kristinuskon valossa. Jo yli kolmenkymmenen vuo-
den ajan ALFA-kurssia on järjestetty ympäri maailmaa ennen kaik-
kea niille, jotka eivät yleensä käy kirkossa ja yleensä kaikille niille, jot-
ka ovat halukkaita syventymään kristinuskon perusteisiin. ALFA-kurs-
si on ilmainen. 

Kurssi on loistava mahdollisuus hiljentyä pohtimaan elämää ar-
jen kiireen keskellä. ALFA-kurssi rakentuu yhteisen ruokailun, seura-
kunnan työntekijän pitämän luennon sekä pienryhmissä tapahtuvien 
keskustelujen pohjalle. 

Lapsiperheet on huomioitu ruokailun ja lastenhoidon järjestelyissä. 
Kurssiin sitoutuminen on helppoa sen nopeatempoisuuden vuoksi. 
Kurssi koostuu kymmenestä viikottaisesta kokoontumiskerrasta. 

Kurssille ilmoittautumisia ottavat vastaan 15.8. mennessä alfa-
emäntä Kirsi Paavola 050-3676797 ja alfa-isäntä Keijo Tauriainen 050-
3511608. Lisätietoja saa kirkollisista ilmoituksista.

Alfa-kurssi alkaa

n Kuusamon seurakunnan ja Ka-
levalan luterilaisen seurakunnan 
järjestämä lastenleiri meni totu-
tun kaavan mukaan erinomaises-
ti 9.- 12.7. Kalevalassa.

Leirille tuli kaikkiaan 64 lasta. 
Ohjaajia Kuusamosta oli kuusi ja 
saman verran oli paikallisia ja pie-
tarilaisia leirinvetäjiä. 

Säät suosivat, joten kaikki ulko-
leikit ja kilpailut voitiin järjestää.

Raamattutuntien ajaksi leiri-
läiset oli jaettu kolmeen ryhmään. 
Kirkkoherra Ari Huotari veti van-
himpia. Anneli Kaartisen vastuul-
la olivat 10-12 -vuotiaat lapset. 
Hänen apunaan oli Kirsi Paavo-
la. Nuorimpien kanssa oli takka-
tuvassa  pietarilainen Misha. 

Raili Tyynelä veti askartelua ja 
Heikki  Mustaniemi, Olli Törmä-

nen ja Juha Kaartinen paimen-
sivat kaikkia ulkoleikeissä. Apu-
na heillä olivat pietarilaiset Alija 
ja Dima. 

Leirin aikana leikattiin taas 
kirkon pihanurmikko lyhyeksi. 
Pihalla paistettiin myös iltanuo-
tiolla blinejä eli suomeksi lettu-
ja. Kukaan ei polttanut itseään ei-
kä toisiaan vaikka kolme nuotio-
ta oli kovassa käytössä. Lettutai-
kinaa meni kumpinakin iltoina yli 
20 litraa.

Askarteluissa tehtiin komeat 
hieromakapulat ja timantein ko-
ristellut ristit. 

Kaikki lapset palkittiin kolmiot-
telun tulosten mukaisesti pehmo-
leluilla kirjoilla tai suklailla.

Raamattutuntien aiheena 

oli tänä vuonna israelilaisten saa-
puminen luvattuun maahan ja 
Jordanvirran ylitys sekä Jerikon 
muurien sortuminen marssimal-
la. Myös kilpailuissa oli samoja 
teemoja.  

Pussijuoksuna kierrettiin tram-
poliinia, joka oli tuolloin Jerikon 
kaupunki. Vuorelta tähystettiin 
kirjaimia Palestiinan laaksosta ja 
kiviä heitettiin kuoppiin.

Yksi laji jouduttiin vaihta-
maan, kun tullimiehet eivät ym-
märtäneet 80 parin lasten ken-
kien erää leiritarvikkeiksi. Antti 
Kourin lahjoittamat kengät täytyi 
tuoda takaisin Suomeen. 

Toivottavasti niitä saadaan 
18.9. menemään suuremman tu-
ristiryhmän mukana rajan yli. 

Tuolloin sinne tekevät retken 

Koillismaan lomahuollon naiset 
ja mukaan mahtuu myös muuta 
seurakuntaväkeä  kun ilmoittau-
tuu 14.8. mennessä. 

Juha Kaartinen

Kalevalan lastenleiri 
onnistui erinomaisesti

Lapset rakentamassa Raamatun kertomusta.

n Onko sinulla aikaa vaikkapa 
tunti kuukaudessa tai  kaksi vii-
kossa turvaamaan lähimmäiselle-
si ihmisarvoisen vanhuuden? 

Lähde kaveriksi kauppareissul-
le, kävelylle korttelin ympäri, yh-
teiselle kirkko- matkalle tai vaikka-
pa lehdenlukijaksi. Moni vanhus-
yksikössä ja kotona asuva kaipaa 
ystävää, kuuntelijaa, tukijaa.

TULE MUKAAN - 
SINUA TARVITAAN! 

Tukenasi on vapaaehtoistyös-
tä vastaava työntekijä sekä pir-
teä lähimmäispalveluryhmä. Ota 
yhteyttä: Terttu Pajula p. 050-
5913440

Syksyn lähimmäispalveluryhmän 
kokoontumiset pienessä salissa 7.9, 6.10, 3.11, 1.12 klo 1800-20.00. 
Tervetuloa sekä uudet että entiset vapaaehtoiset!

Vapaaehtoistyö kutsuu 

Anni Rontti käy Aarontuvalla 
laulamassa ja ulkoiluttamas-
sa vanhuksia.

Nyt on mahdollisuus tänä syksynä tulla kokeilemaan, mitä on va-
paaehtoisena toimiminen.  Toivon, että saataisiin kiinnostuneita 
tyttöjä ja poikia koolle.  Pähkäillään yhdessä, miten voisimme toi-
mia muiden hyväksi kukin voimiensa ja kiinnostuksensa mukaan.  
Porukalla tekeminen voi olla kivaa ja antoisaa.

TULE SRK-TALON PIKKUSALIIN TO 10.9. KLO 18  !

Sinua odottaen paikalle  
diakonia-/ nuorisotyöntekijä Hilppa Lampila

Hei nuoret 
vapaaehtoistyöstä 
kiinnostuneet!!!

Ilmoittautuminen kirkkoherranvirastoon ma 12.10. mennes-
sä puh. 050-310 5811 tai 050-310 5812.  Ilmoittautuneet saa-
vat leirikirjeen.
Toivomme mukaan lähtevän myös mummoja ja/tai pappoja.  
Leiri voisi toimia myös uusien tuttavuuksien kohtaamispaik-
kana eri sukupolvien välillä.

Luvassa on mukavaa yhdessäoloa.  Tekemistä riittää niin ul-
kona kuin sisällä, välillä myös hiljennymme.  Saamme nauttia 
hyvää ruokaa valmiista pöydästä.
Hinta: aikuiset 15 € / toinen vanhempi 10 €. Lapset 5 € / si-
sarus 3 €

Järj. Kuusamon seurakunta / perhetyö ja Kuusamon Mielen-
terveyden Tuki Ry / Perhe perheen tukena- projekti

PERHELEIRI SOIVIOSSA 
PE - SU  23.-25.10.2009

www.kuusamonseurakunta.fi

Tullimiehet 
eivät 
ymmärtäneet 
80 parin 
lasten 
kenkien erää 

leiritarvikkeiksi

Tulevana syksynä aloitetaan 
taas kuoroharjoitukset ja kaikil-
le alakouluikäisille tytöille suun-
nattu Tyttis. Kerhossa voit viet-
tää kavereiden kanssa aikaa, 
tehdä läksyjä, pelailla ja ehkä lei-
poakin. Iltapalaakin on tarjolla. 
Tuuhan sinäkin mukkaan!

Kuulas-kuoron juniorit (6-12-
vuotiaat) harjoittelevat seurakun-
tatalolla keskiviikkoisin klo 16.30 
ja seniorit (13-) klo 17.30-19.00. 
Kuoron johtajana TaruTiina Pert-
tunen 050-3105814.

Tyttis-kerho kokoontuu Van-
hassa Pappilassa keskiviikkoisin 
klo 17.30-19.00. Huomaathan, et-
tä voit mennä suoraan juniorilau-
lajista iltaa viettämään Tyttikseen 
tai odottelemaan kyytiä kotiin. 
Tyttiksen vetäjänä Tarja Kuusisto 
050-3313579.

Kuusamon seurakunnan 
tyttötoimintaa syksyllä


